



丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT
OF LISHUI MUNICIPALITY

2020

第3期(总第176期)

车俊在丽水督查疫情防控和复工复产工作时强调 以深化“三服务”保防控保民生保发展

胡海峰、吴晓东陪同督查

2月20日,省委书记车俊赴丽水督查疫情防控和复工复产工作。他强调,各地各部门要切实扛起“三个地”的使命担当,坚决贯彻中央和省委的部署要求,把疫情防控、企业复工复产与深化“三服务”紧密结合起来,坚持外防输入与内防扩散并举、防控疫情与恢复生产并抓、管控风险与服务群众并重,真抓实干、攻坚克难,努力保防控、保民生、保发展。

眼下正是春茶采摘时节。车俊来到松阳县新兴镇茶园,连绵起伏的茶园里,一垄垄茶树开始吐出嫩绿的新芽,再过十天左右就可以开采了。茶园负责人介绍,疫情发生以来,县里围绕茶产业链制定了一整套应急预案,采摘、加工、收购各环节人员持证上岗,多部门和党员服务队深入茶园帮扶。车俊对此表示赞赏。他说,茶叶“早采三天是个宝,迟采三天便是草”。要切实抓好各项措施落地,在安全可控的前提下,加紧浙南茶叶市场开市,加强网上市场拓展,加快探索新业态新模式,确保实现“防得住疫情,闻得到茶香”。当听说当地还缺采茶工时,车俊希望当地组织好劳务人员对接,充分挖掘本地劳动力潜力,同时扩大采茶机采摘比重,以解茶农燃眉之急。随后,车俊来到振通宏茶业公司。车间里,十多台机器正在杀青,工人们忙着炒茶。车俊边走边看,详细了解企业复工、新茶生产和茶叶深加工等情况。他说,茶叶是我省农业的支柱产业,也是关系千家万户的民生产业,希望企业加快恢复产能,进一步做好茶叶深加工文章,拉长产业链,强化创新链,提升价值链,进一步带动农户增收。车俊指出,一年之计在于春。春天是播种的季节,各地要切实抓好中央一号文件的落实,动员农民及时春耕备耕,为一年的收成打下良好的基础。

车俊先后来到中广电器公司、丽威油泵油嘴公司、延锋安道拓方德电机公司,查看生产车间、员工餐厅,了解复工复产情况。这3家企业都是细分领域的“隐形冠军”,连日来员工陆续返岗,产能逐渐释放。车俊高度赞赏当地在企业复工上不搞审批制而

是通过助企直通车和“惠企一码通”实现了“一次不用跑”,通过“三服务”活动和驻企服务员解决企业复工复产存在的困难,通过开设“口罩银行”来调剂防护物资。他说,通过企业考察,我对疫情防控和复工复产更有信心了。企业负责人动情地说,经过这次疫情,我们对党、对国家更加充满信心。车俊说,大疫面前,党和政府一直同大家站在一起;企业经此考验,方显英雄本色。希望大家坚持防疫与发展并重,努力化危为机,有技术、有市场的企业更要为全省发展多作贡献,切实把疫情造成的损失夺回来。

车俊还在高速公路服务区和莲都区中山街考察商铺开业经营情况。看到绝大多数商场门店都开业了,客流量也不少,车俊十分高兴。他说,各村、社区和商场要继续做好防控检测工作,看好自己的门。各地要在安全可控的前提下,加快恢复城市功能,逐步让公共交通运转起来、物流配送顺畅起来、城市商圈活跃起来,尽快恢复人气商气,尽快恢复城市生产生活正常秩序。

车俊充分肯定丽水市对省委“两手都要硬、两战都要赢”的部署贯彻坚决、措施有力、效果明显。车俊强调,这次疫情给我省经济社会发展带来直接冲击。当前,疫情防控依然不可松懈,复工复产提速迫在眉睫。要继续以精密措施打赢疫情防控阻击战,以最快速度恢复经济运行,以最大力度提振各方面的信心,推进企业快复工、全复产,努力化危为机、逆势而上。“三服务”是打赢防控阻击战、发展总体战的重要之策。广大党员干部要下车间、进社区、走田埂,访农户、看项目、问民生,建立全面的问题清单、责任清单、落实清单,深入做好省际防输入、重点地区防输出、基层防扩散和防护物资补给等工作,深化“最多跑一次”改革,切实帮助企业解决用工、物流、资金、产业链联动等方面的困难,以更优服务方便企业和群众办事,努力把服务精准高效地落到疫情防控的关键处、送到群众企业的急需处。

吴晓东在检查集中隔离点安置情况时强调

严而又严细而又细 落实各项防控工作

2月6日,市委副书记、市长、市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控指挥部总指挥吴晓东来到市本级和莲都区部分集中隔离点,了解工作落实情况。他强调,要深入贯彻习近平总书记在中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神,切实推动党中央国务院、省委省政府和市委决策部署落实落细、落地见效,坚决打赢疫情防控战,确保人民群众生命安全和身体健康。

吴晓东仔细查看了集中隔离点的人员配备、生活设施、物资配备、消毒杀菌等情况,并详细询问了隔离人员接收流程、隔离区域设置、防疫消杀程序、医护人员的防护隔离措施等。他说,当前正处于疫情防控的关键期,控制并切断传染源,从源头上防止疫情蔓延,是实现有效防控的重点和关键。对集中隔离点要切实做到防控有力度、对隔离人员要关爱有温度,要千方百计保障他们的生活,积极做好心理疏导,最大程度争取他们的理解支持。

每到一处,吴晓东都会详细询问医务工作人员的工作、生活情况,了解存在的困难,向他们的辛勤付出表示感谢,并叮嘱他们一定要严格规范隔离流程、严谨把控消毒环节、严密做好个人防护,细之又细地落实好隔离点入住制度、隔离人员转送流程、消毒人员工作流程、医务人员观察及出勤流程、医疗废弃物处置规范、隔离人员心理疏导等工作,确保各项工作流程形成闭环,不出现任何闪失。

吴晓东强调,全市上下要在市疫情防控指挥部的统一指挥下,坚持全市一盘棋,把各项防控措施量化细化机制化,把责任压得实而又实,把措施抓得细之又细、严而又严,以机制化提高疫情管控力、跑赢疫情传播力,打赢疫情防控阻击战。